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Questionario di gradimento del servizio scolastico - Anno scolastico 
2021/2022 Genitori

1. Il questionario è compilato da:

2. È soddisfatto/a della qualità degli spazi e degli ambienti a disposizione?

3. È soddisfatto/a della qualità delle attrezzature, degli strumenti e dei materiali a disposizione?

36
Risposte

04.16
Tempo medio per il completamento

Attivo
Stato

Padre 2

Madre 31

Entrambi 3

Molto 3

Abbastanza 22

Poco 10

Per niente 1

Molto 3

Abbastanza 23

Poco 8

Per niente 2

Genitori degli alunni delle classi terze 
della scuola secondaria di 1°grado
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4. È soddisfatto/a dell’ordine e della pulizia dei locali interni e degli spazi esterni?

5. È soddisfatto/a della qualità del controllo e della vigilanza? 

6. È soddisfatto/a della qualità del servizio mensa?

7. Ha l’abitudine di consultare il PTOF (Piano Triennale dell’Offerta Formativa)?

Molto 3

Abbastanza 21

Poco 11

Per niente 1

Molto 14

Abbastanza 16

Poco 5

Per niente 1

Molto 3

Abbastanza 8

Poco 13

Per niente 7

Frequentemente 5

Sporadicamente 19

Mai 10

Altro 1



06/06/22, 05:44 Questionario di gradimento del servizio scolastico - Anno scolastico 2021/2022 Genitori (Modifica) Microsoft Forms

https://teams.microsoft.com/_?culture=it-it&country=IT&lm=deeplink&lmsrc=homePageWeb&cmpid=WebSignIn#/school/tab::6de65974-26d3-42e… 3/7

8. È soddisfatto/a della chiarezza degli indicatori di valutazione inseriti nel PTOF? 

9. È soddisfatto/a della qualità del rapporto alunno-docenti?

10. È soddisfatto/a della qualità delle attività d’insegnamento svolte?

11. È soddisfatto/a della qualità dei sussidi e dei materiali utilizzati a supporto delle attività?

Molto 8

Abbastanza 18

Poco 5

Per niente 3

Molto 15

Abbastanza 16

Poco 4

Per niente 1

Molto 16

Abbastanza 16

Poco 4

Per niente 0

Molto 4

Abbastanza 21

Poco 10

Per niente 1
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12. È soddisfatto/a delle modalità con cui sono state svolte le attività della DDI (Didattica Digitale
Integrata)?

13. È soddisfatto della piattaforma Microsoft Teams utilizzata per la DDI (Didattica Digitale
Integrata)?

14. È soddisfatto della concessione in comodato d’uso gratuito dei dispositivi informatici da parte
della scuola?

15. È soddisfatto/a della qualità della comunicazione tra docenti e famiglie?

Molto 8

Abbastanza 19

Poco 7

Per niente 2

Molto 17

Abbastanza 17

Poco 2

Per niente 0

Molto 20

Abbastanza 10

Poco 2

Per niente 0

Molto 15

Abbastanza 12

Poco 8

Per niente 1
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16. È soddisfatto/a della qualità della comunicazione tra segreteria e famiglie?

17. È soddisfatto/a della qualità della comunicazione tra Dirigente Scolastico e famiglie?

18. È soddisfatto/a della qualità della comunicazione tra collaboratori scolastici e famiglie?

19. È soddisfatto/a della qualità della gestione del Dirigente Scolastico?

Molto 22

Abbastanza 11

Poco 2

Per niente 1

Molto 14

Abbastanza 15

Poco 4

Per niente 3

Molto 14

Abbastanza 15

Poco 7

Per niente 0

Molto 14

Abbastanza 14

Poco 5

Per niente 3
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20. È soddisfatto/a della qualità della gestione/coordinamento del collaboratore-vicario (VICE-
PRESIDE)?

21. È soddisfatto/a della qualità della gestione/coordinamento del responsabile di plesso?

22. Con quale frequenza consulta il sito dell’Istituto?

23. Se lo consulta, è soddisfatto/a dell’accessibilità e della chiarezza?

Molto 15

Abbastanza 12

Poco 8

Per niente 1

Molto 11

Abbastanza 20

Poco 4

Per niente 0

Frequentemente 20

Saltuariamente 15

Mai 0

Altro 1

Molto 14

Abbastanza 19

Poco 3

Per niente 0
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24. È soddisfatto/a della qualità del servizio complessivamente offerto dall’Istituto?

25. È soddisfatto/a della ricaduta dell’esperienza formativa sulla crescita di suo figlio?

Molto 9

Abbastanza 21

Poco 5

Per niente 1

Molto 14

Abbastanza 17

Poco 2

Per niente 3


